
สำเนารายงานการประชุม 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือก 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ประจำปี   2565  ครั้งที่  4 
วันที่  24  สิงหาคม  2565 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือก อำเภอสุวรรณภูมิ จังหวัดร้อยเอ็ด 
........................................... 

 

เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 
ประธานสภา อบต. ให้ท่านเลขาสภาฯ ตรวจสอบองค์ประชุม 
 มีสมาชิกสภา อบต. เข้าประชุม  จำนวน 11  คน 
 มีสมาชิกสภา อบต. ลาประชุม จำนวน   -    คน   
 มีสมาชิกขาดประชุม จำนวน   -  คน 
 มีผู้เข้าประชุม   จำนวน 8 คน     
                      

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
ประธานสภา อบต.  - วันนี้ เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือก สมัยสามัญ สมัยที่ 4 

ประจำปี  2565 ครั้งที่ 4 วันที่ 24 สิงหาคม  2565 ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วน
ตำบลช้างเผือก อำเภอสุวรรณภูมิ จังหวัดร้อยเอ็ด เพื ่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ในวาระท่ี 3 ขั้นลงมติ 

ที่ประชุม ที่ประชุมรับทราบ  

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจำปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 
3เม่ือวันที่ 23 สิงหาคม 2565 

มติที่ประชุม ที ่ประชุมมีมติร ับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ประจำปี                 
พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 3 ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องกระทู้ถาม 
   - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
5.1 พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
วาระท่ี 3 ขั้นลงมติ 



ประธานสภา อบต. -ให้ท่านเลขาสภาฯ ตรวจสอบองค์ประชุม 
มีสมาชิกสภา อบต.อยู่ที่ประชุม จำนวน  11 คน ครบองค์ประชุม 

ประธานสภา อบต. วาระที่ 3 ลงมติ สมาชิกท่านใดเห็นว่า เห็นควรให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โปรดยกมือ 

มติที่ประชุม ที ่ประชุมมีมติเห็นควรให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 

ประธานสภา อบต. ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที ่เล็งเห็นประโยชน์ของประชาชน และเข้าร่วมประชุม
พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
ประธานสภาจะได้ทำหนังสือเสนอร่างฯ ต่อนายอำเภอเพื ่อพิจารณาอนุมัติ และ
ผู้บริหารจะได้ประกาศเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ. 
2566 ต่อไป และผมจะขอนัดประชุมท่านสมาชิกสภาทุกท่านในวันจันทร์ที ่ 29 
สิงหาคม 2565 เพราะมีเรื่องเร่งด่วนเกี่ยวกับร่างข้อบัญญัติ เรื่องการติดตั่งบ่อดักไขมัน
บำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. 2565 ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภา อบต. มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอแนะในเรื่องอ่ืนๆ 
นายสมัย สุวรรณพันธ์ เรียนท่านประธานสภา ท่านผู้บริหาร และสมาชิกภาผู้ทรงเกียติทุกท่าน ผมนายสมัย 

สุวรรณพันธ์ ส.อบต. หมู่ 1 มีเรื่องจะหารือเกี่ยวกับตลาดสดของเราครับ อยากให้มี
การจัดระเบียบเกี ่ยวกับที ่จอดรถใหม่เพราะทำให้ การสัญจรไปมาระหว่างทาง
การจราจรติดขัด ขอบคุณครับ 

นายสันติภาพ สุวรรณโท  เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกภาผู้ทรงเกียติทุกท่าน ผมนายสันติภาพ สุวรรณโท 
 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือก ขอนำเรียนเรื่องการจัดระเบียบของตลาดสด

ของเราว่าอาทิตย์หน้าเราจะเรียกพ่อค้าแม่ค้าเข้ามาประชุมเพื่อหาแนวทางในการจัด
ระเบียบใหม่และจัดให้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการเพื่อจัดการดูแลความสะอาดความ
เป็นระเบียบเรียบร้อยในการจัดวางการจอดรถด้วยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบต. ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่  
 - ไมมีผู้อภิปรายเพ่ิมเติม 
 ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ที่เข้าร่วมประชุมพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  ขอปิดการประชุม 

ปิดการประชุมเวลา 11.20 น. 
  

            



     
         

   (ลงชื่อ)          โสภา บุญด้วง  ผู้จดรายงานการประชุม 
                 ( นางโสภา บุญด้วง ) 

   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือก 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ทำการตรวจ/ทาน  บันทึกรายงานการประชุมสภา 
สมัยดังกล่าวแล้วเห็นว่าถูกต้อง  จึงได้ลงลายมือไว้เป็นหลักฐาน 
 

 
 
 
 
(ลงชื่อ)       ลัดดาวลัย์ เกตุละคร   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

              ( นางลัดดาวัลย์ เกตุละคร ) 
              สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 11 

 
 
 

(ลงชื่อ)      สภุาพ ผาบุญมา  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
              (นายสุภาพ ผาบุญมา ) 

            สมาชิกสภา  อบต.  หมู่ที่ 3 
 
 

 

(ลงชื่อ)    วิโรจน ์อาศัยสงฆ์   เลขาฯ/กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           ( นายวิโรจน ์อาศัยสงฆ์ ) 

          สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 4 
 

รายงานการประชุมนี้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือกได้มีมติรับรองแล้ว ในคราวการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือก สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจำปี พ.ศ. 2565  เมื่อวันที ่........ 
เดือน สิงหาคม.. พ.ศ. 2565 
 

 
 

            (ลงชื่อ)        นิพนธ์ ศรีมีเทียน    
                         ( นายนิพนธ์ ศรีมีเทียน ) 

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลช้างเผือก 

 


